
CONSTANCIA SECRETARIAL: La Dorada, Caldas, 01 de junio de 2023. 

 

A Despacho del señor juez el presente amparo de pobreza presentado por el señor Ricardo Arce, informándole 

que el apoderado designado refirió no poder aceptar el encargo por no contar con el conocimiento en derecho 

administrativo.  

 

Sírvase proveer.  

 

 

Carolina Andrea Acevedo Camacho 

Secretaria 
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CONTROL DE LEGALIDAD 

 

Atendiendo la constancia secretarial que antecede se observa que el señor Ricardo Arce 

presentó una solicitud de amparo de pobreza, para demandar al Instituto Oftalmológico de 

Caldas y a la E.P.S. ASMETSALUD, por ello se designó al abogado Reinaldo Figueroa 

Malambo quien indicó no poder conocer el proceso debido a que el mismo era administrativo 

y no contaba con conocimientos en dicha área.  

 

Ahora bien, tras revisar la solicitud en efecto, el mismo indica que se trata de una acción 

de reparación directa, no obstante; las partes contra quien dirige su pedimento tienen la 

connotación de privados, situación por la cual el asunto debe ser conocido por la jurisdicción 

ordinaria.  

 

Así las cosas, atendiendo lo normado en el numeral 5 del artículo 42 del C.G.P., este 

Despacho advera que lo pretendido por el solicitante se constituye en un proceso de 

responsabilidad civil.  

 

En consecuencia, de lo anterior conforme lo expuesto en el artículo 132 del C.G.P., este 

Despacho dejará sin efectos el auto proferido el día 16/03/2023, para en su lugar mantener 
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incólume el nombramiento que en otrora se hizo al abogado Reinaldo Figueroa Malambo, 

a quien se le advierte que la designación es de forzosa aceptación so pena de la imposición 

de las medidas disciplinarias correspondientes.  

 

Se ordena, que por secretaria notifique la presente decisión al interesado y al apoderado.  

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 
LUIS MARIO OSPINA RINCÓN  

JUEZ 


